






Ανταπόκριση του Συλλόγου Υπαλλήλων Βιβλίου – Χάρτου – Ψηφιακών Μέσων Αττικής

Για την Κυριακή 14 Ιούλη 2019 ως Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου – Χάρτου – Ψηφιακών Μέσων Αττικής στο
πλαίσιο του αγώνα για την προάσπιση της Κυριακάτικης αργίας προκηρύξαμε απεργία στον κλάδο του
βιβλίου και στα πολυκαταστήματα Public του Νομού Αττικής.

Αρκετές εβδομάδες πιο πριν μέσα από την πρώτη απεργιακή ανακοίνωση μας απευθύναμε κάλεσμα και
σε κλαδικά και επιχειρησιακά σωματεία για μια απεργία στο σύνολο του κλάδου του εμπορίου
την Κυριακή αυτή, κάτι που τελικά για ακόμα μια φορά δεν έγινε.

Στη συνέχεια κυκλοφορήσαμε και νέα απεργιακή ανακοίνωση και προχωρήσαμε σε εξορμήσεις σε χώρους
δουλειάς και σε αφισοκολλήσεις.

Πριν την ημέρα της απεργίας δημοσιεύσαμε ακόμα μια σχετική ανακοίνωση: Οι Βαστίλες των
εργαζομένων απαιτούν την δικιά τους 14η Ιουλίου

Επίσης, ο Σύλλογός μας (ΣΥΒΧΨΑ) και το Συντονιστικό δράσης ενάντια στην κατάργηση της Κυριακάτικης
αργίας και τα “απελευθερωμένα” ωράρια είχαμε δημοσιοποιήσει κάλεσμα σε εργατική-απεργιακή
συγκέντρωση την Κυριακή 14 Ιούλη, στις 10πμ, στην αρχή της Ερμού (Σύνταγμα).

Την Κυριακή αυτή λοιπόν, ο Σύλλογός μας (ΣΥΒΧΨΑ) και το νεοσύστατο Σωματείο Εργαζομένων στα Public
(βλ. και σχετική ανακοίνωση – «Το πρώτο βήμα έγινε!») καθώς και συνάδελφοι-συναδέλφισσες και από
άλλα εργατικά σωματεία και συλλογικότητες προχωρήσαμε από πολύ νωρίς το πρωί (κατά τις 9.30πμ) και
μέχρι τις 2μμ σε απεργιακή περιφρούρηση στο κατάστημα Public του Συντάγματος.

Κατά τη διάρκεια της απεργιακής αυτής κινητοποίησής μας, συνομιλήσαμε με συναδέλφισες και
συναδέλφους που είχαν κληθεί για δουλειά και μοιράσαμε διάφορες ανακοινώσεις στον κόσμο που
διερχόταν.

Παράλληλα, στην αρχή της Ερμού πραγματοποιούνταν κανονικά η δημόσια ανακοινωμένη συγκέντρωσή
μας με μοίρασμα ανακοινώσεων («Καλώς ήρθατε στη ζώνη της εργασιακής εξόντωσης!»), τρικάκια, πανό
και μικροφωνική. Ενώ πραγματοποιήθηκαν και μαζικές εξορμήσεις σε αρκετά εμπορικά καταστήματα του
πεζόδρομου για μοίρασμα ανακοινώσεων και επικοινωνία με συναδέλφισσες και συναδέλφους.

Σημειώνουμε ότι η όλη κίνησή μας δεν άφησε περιθώρια σε αστυνομικές δυνάμεις (που αρχικά είχαν
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έντονη παρουσία στην αρχή της Ερμού) και σε εργοδότες να αμφισβητήσουν τη δυνατότητα μας να
δίνουμε με αυτόν τον τρόπο (απεργιακές περιφρουρήσεις και παρεμβάσεις) τον αγώνα μας.

Ως Σύλλογος χαιρετίζουμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσές μας που με την έμπρακτη -
και απεργιακή- στάση τους εδώ και αρκετά πλέον χρόνια συμβάλλουν στη συνέχιση και στο
δυνάμωμα του αγώνα. Καλούμε όλους τους συναδέλφους και όλες τις συναδέλφισσές μας να γίνουν
κομμάτι του αγώνα αυτού.

Μπροστά μας, παράλληλα με τη συνέχιση του αγώνα για την Κυριακάτικη αργία έχουμε και τη συνέχιση
του αγώνα για την κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, καθώς και μια σειρά μαχών για να
προασπίσουμε τα εργατικά μας συμφέροντα και δικαιώματα, τις ανάγκες, τη ζωή και την
αξιοπρέπειά μας.

Ούτε 52, ούτε 32, ούτε κι 8! Καμία Κυριακή τα μαγαζιά ανοιχτά! Τα εργατικά συμφέροντα
μπροστά.
Άμεση νομοθετική κατοχύρωση της Κυριακάτικης αργίας.

Αυξήσεις στους μισθούς – Λιγότερη δουλειά
Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας σύμφωνες με τις ανάγκες μας

>> Να συμμετέχουμε όλοι και όλες στην επόμενη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας, την
Κυριακή 20 Οκτώβρη, στις 11πμ, στα γραφεία μας.


